2022-038 2023 年 3 月 30 日

【ホテル日航大阪】

男性ゲスト用トイレ個室にサニタリーボックス導入について



大阪 心斎橋のホテル日航大阪(大阪市中央区西心斎橋 1-3-3、代表取締役社長・総支配人: 呉服 弘 晶) は、2023 年 4 月 1 日 (土) より、ホテルフロアの男性ゲスト用トイレ個室(全 18 室)にサニタリーボックスを本格的に設置します。

昨今、公共施設や商業施設、男性利用客の多い施設などでの設置の動きを受け、ホテル日航大阪はご高齢のお客様、病気治療の影響のある方、トランスジェンダーの方などに、少しでも安心してホテルをご利用いただけるよう、男性ゲスト用トイレ個室(全 18 室)へのサニタリーボックスの設置を決定しました。衛生用品の取り替えなどをスムーズに行っていただけるようタッチレス容器を選定しました。

開業から 40 年、大阪・ミナミのランドマークホテルとして国内外から多くのお客様をお迎えしてきたホテル日航大阪は、2025 年「大阪・関西万博」開催にむけ、客室 Wi-Fi 環境の強化を図るほか、IT・設備の改善に努めるなど、より一層のサービス向上に取り組みます。

【サニタリーボックス設置の概要】

設置場所:ホテルフロア(2階から32階)

男性ゲスト用パブリックトイレ個室(全18室)

本格導入日:2023 年 4 月 1 日

以上

本件に関するお問い合わせ先:ホテル日航大阪 セールス&マーケティング部 広報担当 - 鬼村 知恵

〒542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

直通 TEL. 06-6244-0747、直通 FAX.06-6244-0748 公式サイト https://www.hno.co.jp

